

ERRATUM

Study of microstructure in vanadium–palladium alloys by X-ray diffraction technique

J Ghosh, S K Chattopadhyay, A K Meikap, S K Chatterjee and P Chatterjee 2007 *Bull. Mater. Sci.* **30** 447–454

In page 448, under §2.1 Warren–Averbach method, after equation (1), the sentence starting with “Then the domain size was estimated from the size coefficients, A_L^S , for multiple order reflections (110) and (200)” should be read as “Then the domain size was estimated from the size coefficients, A_L^S , for multiple order reflections (110) and (220)”.